
Τα θανατηφόρα τροχαία σε… γεγονότα 

Ιανουάριος 

3: 40χρονος άνδρας καταπλακώθηκε από το τρακτέρ του σε αγροτικό δρόμο στα 

Περβολάκια Χανίων. 

12: Ο 31χρονος λαουτιέρης Διομήδης (Μίμης) Τσικανδηλάκης ανασύρθηκε νεκρός 

από τα συντρίμμια μετά από τροχαίο όταν το ΙΧ όχημά του συγκρούστηκε με 

αυτοκίνητο στον ΒΟΑΚ στο ύψος του Καστελίου. Η οδηγός του δεύτερου ΙΧ, 

Κατερίνα, εξέπνευσε λίγες ώρες αργότερα στο νοσοκομείο. 

17: 60χρονος έχασε τον έλεγχο του οχήματός του στον κόμβο του Γαλατά στα Χανιά 

με αποτέλεσμα να τραυματιστεί σοβαρά και να αφήσει την τελευταία του πνοή στο 

νοσοκομείο ύστερα από πέντε μέρες. 

 

Φεβρουάριος 

6: 36χρονος ποδηλάτης βρήκε τραγικό θάνατο όταν παρασύρθηκε διαδοχικά από δύο 

αυτοκίνητα στην περιοχή του Πυθαρίου στο Ακρωτήρι Χανίων. 

20: 7χρονος αγοράκι παρασύρθηκε από μοτοσικλέτα έξω από το ΠΑΓΝΗ και πέθανε 

ακαριαία. 

28: 50χρονος άνδρας άφησε την τελευταία του πνοή στο δρόμο στην Φοινικιά όταν 

έχασε τον έλεγχο του δικύκλου του και «καρφώθηκε» στο τοίχο. 

 

Μάρτιος 

3: 62χρονος οδηγός δικύκλου έχασε τον έλεγχο του οχήματός του και έπεσε σε 

χαντάκι στην λεωφόρο Κνωσού πεθαίνοντας ακαριαία. 

14: Οδηγός ΙΧ έχασε τον έλεγχό του οχήματός του στον επαρχιακό δρόμο προς 

Κριτσά Λασιθίου με αποτέλεσμα να πεθάνει ακαριαία. Από το τροχαίο 

τραυματίστηκαν τρία ακόμα άτομα. 

19: Δύο φοιτητές βρήκαν τραγικό θάνατο όταν η γουρούνα στην οποία επέβαιναν 

έπεσε στη θάλασσα στην περιοχή Κουμπελή στα Χανιά. 

23: 58χρονος άνδρας που κινούνταν με το ΙΧ του στη λεωφόρο Σούδας βρήκε 

τραγικό θάνατο όταν το όχημά του καταπλακώθηκε από δέντρο. 

 

Απρίλιος 

6: Ηλικιωμένος άνδρας καταπλακώθηκε από το τρακτέρ που οδηγούσε στην περιοχή 

Καψανιανών Κισσάμου στα Χανιά και βρήκε τραγικό θάνατο. 

7: 49χρονος Γερμανός υπέκυψε στα τραύματά του κατά την μεταφορά του στο 

νοσοκομείο μετά από τροχαίο ατύχημα που σημειώθηκε στην περιοχή Καβρού 

Χανίων όταν το ΙΧ που οδηγούσε ξέφυγε της πορείας του και έπεσε σε σκάμμα όπου 

γίνονταν εργασίες. 

8: 26χρονος δικυκλιστής έχασε τον έλεγχο του οχήματός του και «καρφώθηκε» πάνω 

στην προστατευτική μπάρα στην περιοχή Βλητέ στα Χανιά με αποτέλεσμα να 

τραυματιστεί θανάσιμα. 

22χρονος μοτοσικλετιστής αφήνει την τελευταία του πνοή στην άσφαλτο όταν έχασε 

τον έλεγχο του δικύκλου του κι έπεσε πάνω σε σταθερό αντικείμενο στην περιοχή της 

Μυρτιάς Ηρακλείου.  



15:75χρονος άνδρας καταπλακώθηκε από το τρακτέρ του στην περιοχή των Κάτω 

Ασιτών Ηρακλείου. 

17: Ένα ΙΧ στο οποίο επέβαιναν δύο 20χρονοι κι ένας 22χρονος πέφτει σε κολώνα 

φωτισμού σε δρόμο του νομού Ηρακλείου με αποτέλεσμα να πεθάνουν ακαριαία ο 

ένας 20χρονος κι ο 22χρονος ενώ ο τρίτος επιβαίνοντας άφησε την τελευταία του 

πνοή στις 5 Μαΐου στο νοσοκομείο. 

18: Μία γυναίκα βρίσκει τραγικό θάνατο όταν το ΙΧ στο οποίο επέβαινε με τρία 

ακόμα άτομα έπεσε σε γκρεμό βάθμους 10 μέτρων στα Σφακιά Χανίων. 

19: 33χρονος άνδρας αφήνει την τελευταία του πνοή στην άσφαλτο μετά από 

πλαγιομετωπική σύγκρουση αγροτικού με ΙΧ στο ύψος του Σκαλανίου Ηρακλείου. 

24: Τρεις νεκροί είναι ο απολογισμός του νέου δυστυχήματος που σημειώνεται στον 

κόμβο του Σκαλανίου. Μετά από πλαγιομετωπική σύγκρουση αγροτικού και ΙΧ 

βρίσκουν τραγικό θάνατο ένα ζευγάρι ηλικιωμένων κι ένας 25χρονος. 

28: 4χρονο παιδί αφήνει την τελευταία του πνοή στη Σητεία μετά που το παρέσυρε 

ένα διερχόμενο αυτοκίνητο. 

29: 69χρονος άνδρας έπεσε με το όχημά του από το γεφυράκι που βρίσκεται στο 

δρόμο Μύθο προς Μάλες στο Λασίθι με αποτέλεσμα να πεθάνει ακαριαία. 

32χρονος δικυκλιστής συγκρούεται με επιβατικό όχημα στην Παλαιόχωρα Χανίων 

και τραυματίζεται σοβαρά. Υποκύπτει στα τραύματά του στις 9 Μαΐου. 

 

Μάιος 

1: 64χρονη γυναίκα βρήκε τραγικό θάνατο όταν το ΙΧ στο οποίο επέβαινε έπεσε από 

γκρεμό 50 μέτρων στον επαρχιακό δρόμο Ρεθύμνου – Σπηλίου. Παράλληλα 

τραυματίστηκε σοβαρά ο σύζυγός της ο οποίος εξέπνευσε στην ΜΕΘ του ΠΑΓΝΗ 

στις 28 Ιουνίου. 

5: Πολύνεκρο τροχαίο μετά από σύγκρουση δύο ΙΧ στο 12ο χλμ της εθνικής οδού 

Ηρακλείου – Μοιρών. Έχασαν την ζωή τους ένας 36χρονος, μία 43χρονη και μία 

70χρονη. 

18: 42χρονος μοτοσικλετιστής βρίσκει τραγικό θάνατο στον επαρχιακό δίκτυο 

Χανίων – Αεροδρομίου στο ύψος της περιοχής Κορακιές. 

22: 20χρονος οδηγός αυτοκινήτου αφήνει την τελευταία του πνοή στην άσφλατο όταν 

χάνει τον έλεγχο του οχήματός του στην λεωφόρο Σούδας στα Χανιά και αρχικά 

προσκρούει σε κολώνα φωτισμού  και στη συνέχεια σε δέντρο. 

26: 60χρονος άνδρας καταπλακώνεται από το τρακτέρ που οδηγούσε στην περιοχή 

Στόλους της Μεσσαράς Ηρακλείου. 

27: 49χρονος άνδρας καταπλακώθηκε από το τρακτέρ του στο Παλαίκαστρο Σητείας. 

 

Ιούνιος 

16: 61χρονος τουρίστας έκανε αναστροφή με το ΙΧ του στο λιμανάκι της Σούγιας στα 

Χανιά κι έπεσε στη θάλασσα. 

17: 43χρονος οδηγός χάνει τον έλεγχο του αυτοκινήτου του στον Άη Γιάννη Χωστό 

Ηρακλείου και βρίσκει ακαριαίο θάνατο. 

20: Η 46χρονη Δήμητρα Σκουρογιαννάκη, εργαζόμενη στην καθαριότητα, 

τραυματίζεται σοβαρά όταν την παρασέρνει το απορριμματοφόρο και αφήνει την 



τελευταία της πνοή στις 26 Αυγούστου στο νοσοκομείο. 

23: 41χρονος δικυκλιστής τραυματίζεται σοβαρά μετά από σύγκρουση με ΙΧ όχημα 

στην εθνική οδό στο ύψος της γέφυρας του Πετρέ και αφήνει την τελευταία του πνοή 

μία ημέρα μετά στο νοσοκομείο. 

27: 86χρονος αφήνει την τελευταία του πνοή, μετά από πολυήμερη νοσηλεία στο 

Βενιζέλειο, έπειτα από τροχαίο ατύχημα που είχε με το αυτοκίνητό του στην εθνική 

οδό στο ύψος της Αμνισού Ηρακλείου. 

 

Ιούλιος 

2: Ηλικιωμένος τουρίστας οδηγός ΙΧ άφησε την τελευταία του πνοή στο νοσοκομείο 

μετά από τροχαίο που είχε στην εθνική οδό στο ύψος της Αγίας Πελαγίας. Στο 

τροχαίο τραυματίστηκε και η σύζυγός του. 

5: 18χρονη συνοδηγός τραυματίστηκε σοβαρά μετά από τροχαίο που 

πραγματοποιήθηκε στις Μοίρες Ηρακλείου και εξέπνευσε στο Κέντρο Υγείας της 

περιοχής. 

10: 21χρονος οδηγός τραυματίστηκε θανάσιμα όταν το όχημά του «καρφώθηκε» σε 

δέντρο στον ΒΟΑΚ στο ύψος των Σισσών. 

17: 41χρονος δικυκλιστής έχασε τη ζωή του μετά από τροχαίο ατύχημα, που 

σημειώθηκε στην περιοχή της Σητείας. 

31: Νεαρός άνδρας πεθαίνει ακαριαία όταν το ΙΧ όχημά του συγκρούστηκε 

πλαγιομετωπικά με άλλο αυτοκίνητο στην εθνική οδό Ηρακλείου – Ρεθύμνου στο 

ύψος της Σκαλέτας. 

 

Αύγουστος 

13: 28χρονος μοτοσικλετιστής έχασε τον έλεγχο του οχήματός του σε δρομο του 

Ηρακλείου και έπεσε σε βράχια με αποτέλεσμα να τραυματιστεί θανάσιμα. 

30: ΙΧ παρασύρει και σκοτώνει μία 83χρονη γυναίκα στον ΒΟΑΚ στο ύψος των 

Σισσών Ρεθύμνου. 

31: 60χρονος πεθαίνει ακαριαία, και τρία ακόμα άτομα τραυματίζονται, μετά από 

σύγκρουση δύο ΙΧ στην εθνική οδό Χανίων – Ρεθύμνης στο ύψος του Καλαμίου. 

 

Σεπτέμβριος 

4: Νεαρός μοτοσιλετιστής στην προσπάθειά του να αποφύγει μία πεζή που 

προσπαθούσε να διασχίσει τον δρόμο στον περιφερειακό του Ρεθύμνου χάνει τον 

έλεγχο του οχήματός του και πέφτει στο κράσπεδο με αποτέλεσμα να πεθάνει 

ακαριαία. 

7: Νεαρός άνδρας από την Ρουμανία παθαίνει έμφραγμα την ώρα που οδηγούσε σε 

δρόμο του Ηρακλείου και πεθαίνει. 

14: 90χρονος μοτοσικλετιστής συγκρούεται με αγροτικό αυτοκίνητο στον επαρχιακό 

δρόμο Καπαριανά – Ζαρός και πεθαίνει ακαριαία. 

16: 50χρονος δικυκλιστής συγκρούεται με διερχόμενο ΙΧ στην παλαιά εθνική οδό 

Χανίων – Καστελίου Κισσάμου στο ύψος του Σταλού και βρίσκει τραγικό θάνατο. 



17: 39χρονος μοτοσικλετιστής χάνει τον έλεγχο του οχήματός του στον δρόμο 

Χανίων – Αερολιμένα στο ύψος του κόμβου προς Αρώνι και ανατρέπεται με 

αποτέλεσμα να χάσει την ζωή του. 

 

Οκτώβριος 

3: 62χρονος αγρότης καταπλακώνεται από το τρακτέρ του στις Αρχάνες βρίσκοντας 

τραγικό θάνατο. 

10: 50χρονη γυναίκα παρασύρεται από ΙΧ αυτοκίνητο στην περιοχή του Άη Γιάννη 

του Χωστού Ηρακλείου και πεθαίνει λίγα λεπτά αργότερα στο νοσοκομείο. 

25: 2χρονο κοριτσάκι χάνει την ζωή του μετά από τροχαίο στα Ζωνιανά. Στο τροχαίο 

τραυματίζεται σοβαρά και η 25χρονη μητέρα του που ήταν και η οδηγός του 

οχήματος. 

28: 54χρονος οδηγός ΙΧ χάνει τον έλεγχο του οχήματός του στην επαρχιακή οδό 

Ηρακλείου – Μαλάδων και καρφώνεται σε μία ελιά βρίσκοντας τραγικό θάνατο. 

31: 28χρονος μοτοσικλετιστής συγκρούεται πλαγιομετωπικά με διερχόμενο 

αυτοκίνητα και τραυματίζεται σοβαρά σε δρόμο των Χανίων. Λίγη ώρα αργότερα 

αφήνει την τελευταία του πνοή στο νοσοκομείο. 

 

Νοέμβριος 

7: 22χρονος βρήκε τραγικό θάνατο όταν έχασε τον έλεγχο του οχήματός του και 

ανετράπη με αποτέλεσμα το αυτοκίνητο να τυλιχθεί στις φλόγες στη Μεσαρά 

Ηρακλείου. Ο 22χρονος δεν πρόλαβε να βγει από το ΙΧ. 

13: 78χρονη πεθαίνει ακαριαία μετά από τροχαίο που σημειώθηκε στο Ρέθυμνο όταν 

το όχημα στο οποίο επέβαινε συγκρούστηκε μετωπικά με ΙΧ. 

14: 45χρονη γυναίκα αφήνει την τελευταία της πνοή στο νοσοκομείο μετά από 

τροχαίο όταν το φορτηγάκι που επέβαινε συγκρούστηκε με διερχόμενο λεωφορείο 

στην εθνική οδό Ηρακλείου – Αγίου Νικολάου στο ύψος των Λιμνών. 

20: 52χρονος πεθαίνει στο νοσοκομείο μετά από τροχαίο που σημειώθηκε στις 

Βούτες Ηρακλείου όταν το όχημα στο οποίο επέβαινε συγκρούστηκε με ΙΧ. 

21: 35χρονος δικυκλιστής αφήνει την τελευταία του πνοή στο νοσοκομείο έπειτα από 

τροχαίο που σημειώθηκε όταν το όχημά του συγκρούστηκε με διερχόμενο 

αυτοκίνητο στο κέντρο των Χανίων. 

24: Τραγικό θάνατο βρήκαν δύο φοιτητές του Πανεπιστημίου Κρήτης όταν η μηχανή 

με την οποία επέβαιναν συγκρούστηκε με άλλη μοτοσικλέτα στην περιοχή του 

Ρεθύμνου. 

 

Δεκέμβριος 

4: 23χρονος οδηγός αυτοκινήτου έχασε τον έλεγχο του οχήματός του στα Πραιτώρια 

του δήμου Αρχανών και χτύπησε σε τοιχίο με αποτέλεσμα να τραυματιστεί θανάσιμα. 

9: 69χρονος δικυκλιστής συγκρούστηκε πλαγιομετωπικά με διερχόμενο αγροτικό 

όχημα στην Ιεράπετρα και τραυματίζεται θανάσιμα. 

15: Νεαρός μοτοσικλετιστής έχασε τον έλεγχο του οχήματός του και συγκρούστηκε 

με διερχόμενο ΙΧ στον ΒΟΑΚ στο ύψος του Βαμβακόπουλου στα Χανιά αφήνοντας 

την τελευταία του πνοή. 



26: 47χρονος παρασύρθηκε από ΙΧ που οδηγούσε 27χρονος στο Τυμπάκι Ηρακλείου 

με αποτέλεσμα να τραυματιστεί θανάσιμα. 

27: 53χρονος άνδρας παρασύρθηκε στην εθνική οδό Ηρακλείου – Μοιρών, λίγο μετά 

τις Μοίρες, και πεθαίνει ακαριαία.  


